

诱惑来袭，如何招架—— 美女情场抵御诱惑的高招： 用男人对付男人

■真人出镜

年轻男人怼老男人：就凭钱？

出镜人物：何源，
活动主持人，前电视台编导

“我从小就被别人说长得像混血儿。”何源这样评价自己的外表。她是湖南岳阳妹子，现在定居佛山。

何源从小就主持学校晚会，大学如愿考到了播音主持班。大四毕业后，她被广东一家小电视台录用。但到了工作岗位何源才发现，自己离主播台太远了。她去了三个月，一直处在找素材、约摄像和当跑腿的工作中。

在陪主任参加一个活动时，有个伊老板给她留了名片，也强行要了她的名片，之后隔几天就给她打电话发信息，开口就

是“靓女，有没有兴趣和我吃顿饭”。终于有一天，何源答应去吃饭。伊老板开门见山：“我见到你就像见到了初恋。我现在有的是钱，可是，初恋却不在身边，不知道你可不可以给我一个机会弥补我对初恋的遗憾。”何源心中跑过无数头草泥马，笑着拒绝了。

但伊老板不依不饶，说只要他一句话，她就可以当主播，可以搬出民房，可以开豪车上班。这对在当地无依无靠、自己家境也不富裕的何源来说，真的是很大的诱惑。伊老板还说：“你现在正是青春美貌的时候，不应该吃这种苦。看你那么累，我都心疼。”何源内心五味陈杂，最后想到一招对付伊老板。

再和伊老板见面时，何源找了一同招进来的男同学一起去。那同学也很会为自己加戏，一见面就指着伊老板说：“你一把年纪骚扰我女朋友？就凭你有权？除了钱你拿什么跟我比？你有我帅吗？有我年轻吗？告诉你，我今天是打飞的过来的，我也不差钱！”

何源低头大笑。之后，伊老板果然不再打扰她。而她，也没有得到主播的岗位，转作编导。不过，做编导她也同样很出色，用自己的拼劲征服了同事和那个让她讨厌的主任。存够钱后，她就跳出了那样的工作环境，经同学介绍，到佛山一家文化传播公司，当起了活动主持，还找到了现在的老公，生了可爱的宝宝，人生照样精彩。



从逃避到直面，中间只隔了一个男友

出镜人物：小芷，楼盘营销

“售楼小姐卖楼的潜规则：要买房，先开房。”曾经有这样的帖子在网上流传。长沙某地产公司的小芷却说：“那根本是瞎扯蛋。楼市好的时候，别人主动来找我们买房，我们忙都忙不过来，哪有必要开房？就算楼市不好，我们也是边工作边考证。现在卖楼也要有证的，哪有时间去开房？”

小芷说起这个帖子之所以这么气愤，是因为她外表漂亮，别人很容易联想。

小芷有男朋友，两人是大学同学，她做销售工作，她知道男友内心是不同意不放心的，但什么也不说。工作中接触到了有钱男人，她才知道，她真的是有钱男人“一眼就能相中”的女人。穿上工作服，漂亮，温柔，大方，得体。

有一个客户对她说：“你跟我吃顿饭，我就定一套别墅。”小芷很久没开过单了，便瞒着男友去吃饭，她对自己说，只是吃饭！可饭间，客户却给她送了一个手链，标价一万二。她看了一眼就拒绝了，她怕勾起自己的物质欲望。饭后客户倒也没有为难她，而且守承诺，第二天就派助理送来了房子定金。

她感觉，这个客户和之前那些猥琐的不一样，她也不是不心动。可是，客户42岁，肯定已婚，这是她不能逾越的底线。那个客户一直跟她表达自己的爱慕，言语和行为，总是散发着强大的物质诱惑，小芷只能躲。可越躲，他越追得勤，甚至说愿意为她离婚。

最后，小芷不得不跟男友坦白这个事。男友知道后，并没有责怪她，这让她多了一份坚定。男友说：“我帮你解决。”

那个客户再发“睡了吗”时，男友用小芷的手机回道：“睡了。”客户问：“睡了还回我信息啊？”男友回：“我是她男朋友，她睡着了。你是哪位？”客户很快回：“我不信。”于是，男友拍了两人在床上的合照发过去。客户再也没回信息了。

事后，那个客户还是买了别墅，并且一直没再打扰小芷。小芷说，最让人难以抵御的诱惑，就是这种有钱又温文尔雅的男人。幸好，她有一个明事理的男朋友。而男友却说：“幸好你有一颗明事理的心。”

现在，小芷工作出色，由销售调入策划，不用再在“一线”。她觉得，靠自己一步一步走来，也挺不错的，而且还有完美的初恋。



今日女报/凤凰网记者 刘艳

林丹出轨后，有一个老问题又被炒成了新话题：有钱有地位的男人，如何抵御美女的诱惑。讨论来讨论去，结论就有点碎“三观”：不用抵御，因为男人天生抵御不了美女的诱惑。这不得不说是为男人出轨找借口，而且把出轨的原因归为美女主动诱惑他们。但今天我们要把这个问题反过来：美女如何抵御有钱有地位男人的诱惑。林丹的“第三者”，漂亮苗条、影视学校本科毕业，干点什么都不行呢？哪怕是当个小演员，也不会过得太差，为什么要去当“第三者”？这是很多人的疑问。所以我们有必要讨论，美女如何抵御外来诱惑。美女在工作中生活中，被有钱有地位的男人“盯”上的概率是极大的。如果抵御不了诱惑，她们就会成为“明明可以靠实力，却偏偏靠男人”的大笑话。今日女报/凤凰网记者采访一些曾被有钱有地位的男人骚扰过的美女后发现，她们对付这种诱惑，都有一个共同的招数，那就是：用男人对付男人。

■谋爱

有一种青春叫—— 年过三十，初吻还在

文/苏家

我上辈子绝对是个水性杨花的女人，败光了三生三世的桃花运。所以，当身边的朋友刷完一波结婚又刷一波晒娃现在开始准备刷二胎的时候，我还只能没日没夜加班打发一个大龄单身女青年的无聊时光。

擦！

18岁生日的时候，我很惆怅。因为过了18岁，我就再也没有机会早恋了。那时的我怎么也想不到啊，就算时光再给我一个轮回，我还是没有机会恋爱。

细思极恐，在我人生最美好的年华，我是怎么独自过完这些空白的岁月的啊！

我没有生理需求啦，比起两性运动，我好像更向往一场盖棉被聊天的恋爱。好在办公室有楼青青，高三三届的学姐。在这个公司首席剩女面前，我只好屈居第二。

因为恋爱零经验，所以单身的问题似乎在我身上显得特别严重。年初我们公司行政马大姐实在看不过去了，偷偷帮我注册了一个婚恋网，给我交了会员费，以我的名义去勾搭网友。

那段时间，马大姐每天给我推送陌生男生的微信，有时候一天推送好几个。

无力招架。于是我找机会要到了王大姐注册的账号和密码，偷偷给改了。加班很烦很累的时候，我偶尔也会去交友网上溜达一圈，看看有没有人傻钱多不装逼的人。有的话，我就不上班了。哼！

但是交友网站上的人，可以用千篇一律的方式跟不同的人搭讪，说同样的故事，开同样的玩笑，去同样的餐厅约同样的会。像是玩游戏一样，钓到谁就是谁。即使是真心寻求缘分的人，都会显得荒诞又无趣。

现实世界里那么美好的一见钟情，在那个隔空对话的世界，你永远体会不到。

我年纪大了，但是情感还停留在看到男同学小鹿乱撞的纯真年代。所以，后来我连密码都忘了。可惜了马大姐那几百块钱的会员费。

还有啊，马大姐给我填写的资料，全在刻意美化我。身高体重年龄给我虚报了不说，交友宣言竟然采用鸡汤体，散发出一股刺鼻的言情剧“女猪脚”味道，看得我鸡皮疙瘩掉一地。爱情怎么能建立在谎言的基础上呢？我是走路带风说话结巴神经大条内心腹黑的“女汉子”啊！

我每次回村，最后一段路程要坐小摩的。有个摩的师傅是我们邻村的，他每次看我下大巴就会过来。久而久之，我们形成了一种默契，我每次都会花十块钱坐他的车回家。

一路上他会打听我各种信息，把我的情况摸透之后，他就开始给我介绍对象了。从他的侄子到他的表姐的二舅妈的邻居的朋友，他每次都给我说一个。我呢，也不扫他的兴，一路上陪他哈哈哈哈哈就到家了。

有一次他问我要电话号码，我胡诌了一个给他。大叔啊，你那些当医生的当兵的家里马上要拆迁的优秀资源，留给其他村的姑娘吧。我要在人山人海的大千世界，邂逅一个让我脸红心跳的小伙。

还有人说我是不是恋爱了不告诉他们。开玩笑，像我这么高调的人，如果恋爱了，我会在今日女报、湖南卫视、潇湘晨报、地铁1号、红网、百度、腾讯等渠道做广告，让全世界都知道好嘛……

■编后

我们总是认为，有钱有地位的男人，在外面应酬时，会面临很多诱惑，可常常忽视了，外表美貌的女人，也是被诱惑的对象。之前台湾演员刘乐妍在微博大曝内地导演明确提出，只要她答应潜规则就可以给她加戏，就是一个例子。有钱的男人们，总认为钱和资源是可以诱惑到美女的。女人如何抵御这种诱惑？有人说，很容易啊，只要有道德底线就可以了，女人还是要靠自己，不要想着靠男人走捷径。理论上讲确实是这样，但实际上，还是需要一些可行的方法。除了上面两位美女的故事，记者还采访了几个有过这种烦恼的美女，她们都认为，不管自己怎么拒绝，都不如直接搬一个男人出来有效。所以，用年轻男人对付老男人，如果你有这种烦恼，不妨试一试吧。

拼团特惠



3袋装



亿昌花生酥牛轧糖 29.9元 扫一扫 码上购

